

ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА.

Наверное, нет в нашей стране ни одной семьи, кого не затронула Великая Отечественная война. И моя семья не исключение. Из моих родственников на войне участвовали отец моего деда по маминой линии и его старший брат. Ниже представлена биография моего прадеда Константина.

Дмитриев Константин Дмитриевич родился 5 января 1917 году в Кукморском районе в деревне Поршур. Он был в семье вторым ребенком по старшинству. А всего их было четыре: старший брат — Прокофий, младший брат — Александр, младшая сестренка — Мария. Его отца звали Дмитрием, а мать — Дарьей. Как и многим другим семьям в те годы, им жилось тяжело. Во времена коллективизации они одни из первых вступили в колхоз.

Константин учился в деревенской школе. Он окончил 4 класса. Затем продолжил свое обучение в Кукморском ФЗУ на валяльщика валенок.

В 1939 году Константин вступил в ряды Красной армии и отправился во Владивосток. После трех лет верной службы пришло время возвращения домой, но началась Великая Отечественная война...

Практически сразу его старшего брата Прокофия отправляют на войну, откуда он так и не вернулся домой.

В 1942 году Константина призывают на войну прямым из Владивостока. Он воевал под начальством К.К. Достоевского сначала в I-Белорусском, затем во II-Белорусском фронтах. Константин был пулеметчиком. Насколько бы не были трудными обстоятельства, он не сдавался, шел вперед с максимкой на плечах.

Константин участвовал в освобождении многих городов и деревень. Один раз был тяжело ранен, из-за чего ему пришлось некоторое время

пролежать в госпитале. После поправления здоровья он снова вернулся в свой отряд.

Один раз при очередном нападении фашистов Константин с помощью пулемета прикрывал наших разведчиков. Благодаря чему они смогли захватить языка, немецкого офицера. За этот подвиг Константина наградили орденом "Красной звезды". Конец войны он застаёт в городе Варшава, в столице Польши.

С окончанием Великой Отечественной войны Константину ещё не суждено было возвращаться на Родину. Из-за нестабильного положения на границах с Японией, его отправили во Владивосток. Он ещё год прослужил в тех краях. И только в 1946 году, спустя 7 лет, как ушел из дома, он вернулся в деревню Поршур.

После возвращения в родные края, Константин стал работать в Кукморском валяльно-войлочном комбинате. Затем встретил девушку Варвару, на которой он потом женился. После свадьбы они стали жить в деревне Село-Чура, откуда была родом его жена. В 1948 у них родился сын Петр, а в 1950 — второй сын Степан (мой дед). С тех пор мой прадед Константин всю жизнь проработал в колхозе, временами дома изготавливая валенки на продажу.

В 1989 году Дмитриев Константин Дмитриевич скончался в возрасте 72 лет, но память о его подвигах хранится до сих пор в музее Село-Чуринской средней школы в виде медалей и орденов.

